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INSIRA O SEU TEXTO AQUI	Comment by Autor: Estilo de letra: “04 Texto do Resumo”
O resumo deverá apresentar: uma breve caracterização da patologia a ser abordada, justificativa (a relevância, o porquê de relatar o caso), o (s) objetivo (s), breve descrição do caso e conclusão.
Deverá conter no máximo 250 palavras em um só parágrafo.
Palavras-chave:
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[bookmark: _Toc11092990]1. INTRODUÇÃO (MÍNIMO DE 1 LAUDA – COM CITAÇÕES)
INSIRA O SEU TEXTO AQUI	Comment by Autor: Estilo da letra “00 Texto”
Orientações:
Avaliar a existência de uma definição clara, que situe o leitor acerca do assunto sob o ponto de vista dos fundamentos e situação atual do tema.
Justificativa (relevância) – Deverá estar presente e deverá apresentar subsídios teóricos, estatísticos que comprovem a sua importância. Deverá realmente ser relevante.Deve-se convencer o leitor sobre a importância do seu relato de caso.
Objeto – Deverá estar presente, de forma clara e delimitada o problema ou questão clínica que será descrita no relato 
Objetivos – Deverá estar presente e deverá ser avaliado a coerência ao método no que diz respeito ao verbo utilizado para descrevê-lo tendo o cuidado e observância sob sentidos denotativos e conotativos.
Nesta seção todo o corpo de texto deverá ser escrito no estilo “00 Texto” (fonte Arial com letras tamanho 12 pt, espaçamento entre as linhas de 1,5 cm e após parágrafo de 12 pt). 
O formato do papel deve ser A4 com única coluna, 3,5 cm para a margem superior, 2,5 cm para a margem inferior e 3,0 cm para margens laterais, sem cabeçalhos ou rodapés. A fonte principal deve ser ARIAL tamanho 12, com 6 pontos de espaço antes de cada parágrafo.
IMPORTANTE: Este formato já está incluído nesse documento. Basta digitar seu texto em INSIRA AQUI O SEU TEXTO.
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INSIRA O SEU TEXTO AQUI	Comment by Autor: Estilo de letra “00 Texto”
ORIENTAÇÕES: Texto descritivo/narrativo do caso, escrito de uma forma lógica, sequencial e estruturada. Tabelas, figuras e fotos podem (e devem) ser incluídas nesta seção para sintetizar a informação ou melhor ilustrar o caso. Veja abaixo, o que e como será avaliado este item:
- Estudo descritivo/narrativo
- Descrição do paciente (sujeito do estudo) 
- Cenário: breve caracterização do cenário (ambulatório ou outro serviço, o hospital, etc)
- Histórico da Situação 
- Exame Físico (orientado e relevante) 
- Diagnóstico e Tratamento original 
- Situação do Doente/Caso (esperada e atual)
- Presença do uso correto de imagens e gráficos (caso apresente) 
Formatação da Equação:
	
	
	(1)	Comment by Autor: Equação deve estar centralizada,devidamente numerada e citada no texto.
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Figura 1: Micrografia da zona termicamente afetada do aço inoxidável 2205	Comment by Autor: Estilo: Legenda

[bookmark: _Toc11092992]3. DISCUSSÃO (MÍNIMO DE 1 LAUDA)
INSIRA SEU TEXTO AQUI	Comment by Autor: Estilo de letra “00 Texto”
ORIENTAÇÕES: é a seção mais importante do relato de caso. É nela que os autores apresentam a significância da informação (particularidades e importância do caso face ao conhecimento existente, etc.). Deverá incluir: a relevância deste relato de caso; revisão da literatura (breve e orientada para o entendimento do caso). Para isso, selecionar referências relevantes. 
Veja como será avaliado este item:
Deverá apresentar a significância da informação apresentada pelo relato. As particularidades e a importância do caso, comparando com a literatura, com o conhecimento existente. Deverá ter uma revisão de literatura orientada, aplicada à discussão dos itens em concordância ou em discordância com o caso. 
[bookmark: _Toc11092993]4. CONCLUSÃO 
INSIRA SEU TEXTO AQUI
ORIENTAÇÕES: As conclusões compreendem a síntese dos resultados atingidos no desenvolvimento do trabalho, não constituindo uma simples enumeração dos aspectos que foram teoricamente ou experimentalmente estudados. As conclusões devem ser breves, claras, praticamente sem comentários e logicamente decorrentes dos resultados obtidos no trabalho realizado. O aluno pode pensar nas conclusões como “respostas” para os objetivos. Desta forma, é interessante que as conclusões sejam apresentadas na mesma sequência em que eles foram colocados. 
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INSIRA O SEU TEXTO AQUI	Comment by Autor: Estilo de letra “03 Referências”
Orientações:
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Nome do(s) autor(es). Título do artigo. Nome da revista, ano; volume (número): página inicial-página final. 
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